### **Sponsorship Application Form**

## Charlton & District Community Bank Branch



## Conditions for applying for sponsorship:

- All requests must be approved by the Board of North Central Financial Services (NCFS) Ltd
- All outcomes of requests will be notified in writing
- Please allow up to 60 days for a response
- Community Bank staff or NCFS may request an audience with your organisation/group to present the funds
- At least two photographs of the event/project are to be provided to NCFS for use in promotional material
- If event/project does not proceed all funds must be returned to NCFS Ltd
- All responses should be typed for clarity purposes into the areas provided

Please attach any additional information you believe will add to the assessment of your application

## Applications to be returned to:

Charlton & District Community Bank 39-41 High St Charlton Vic 3525 OR Charlton.Mailbox@bendigoadelaide.com.au

	isation:

Name of organisation	
Address	
Contact person & role	
Phone	
Email	
Date this application was made	
Does your organisation currently bank with the Community Bank?	
BSB & account number (for transfer of funds)	
Overview of organisation	

# Sponsorship details:

Name and description of sponsorship proposal.	
What amount of funding are you seeking?	
Date (or period of time) involved.	
What are the main objectives for your organisation for the use of the funds?	
What do you see as being the main benefits for the Community Bank?	
How will the Community Bank be promoted?	
What level of community involvement will the proposal involve (including members of your organisation)?	
Do you require any promotional tools or materials to promote the proposal (eg: banner bug, signage, shade structure, Bank representative, other)?	
When is payment of the funds required?	

Privacy Bendigo and Adelaide Bank Limited is committed to ensuring your privacy is protected and understands your concerns regarding the confidentiality and security of the personal information you provide. The information contained in this form will be held by Charlton & District Community Bank Branch and may be disclosed to Bendigo Bank and organisations that carry out functions on behalf of Bendigo Bank. Our full privacy policy is available online at <a href="https://www.bendigobank.com.au">www.bendigobank.com.au</a>. Bendigo and Adelaide Bank Limited. ABN 11 068 049 178 AFSL 237879.

